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1 (4) Yellow gold rings. 14K monogrammed ring (12 grams) and (3) 10K class rings with 
stones (47 grams). (59 grams total). 

2 Cartier Baignoire 18K yellow gold ladies' wristwatch with leather strap. Back marked 
Cartier Swiss Paris 780943001. With Cartier Guarantee Card. 

3 Pair of Tiffany & Co. 18K Yellow gold, diamond and blue sapphire clip on earrings. 
Marked Tiffany & Co. 750 © 1989. Each earring with 28 accent diamonds and 10 
sapphires. (20 grams total). 

4 14Kt Yellow gold necklace and bracelet, each with a 14K "B" pendant. Both marked 
14Kt. (Necklace: 8 1/4" drop, bracelet: 8 1/2" long). (18 grams total). 

5 (2) 14K Yellow gold art deco style bracelets. Yellow gold bracelet marked 14K and White 
& Yellow gold bracelet marked ARR 14K. (Approx. 7" long, 15 grams total). 

6 14Kt Yellow gold choker marked 14KT Italy. (Approx. 5 1/2" diameter, overall length: 17 
1/4", 24 grams total). 

7 14K Yellow gold and diamond tennis bracelet with 49 diamonds. Marked 14K. (16 grams 
total). 

8 (3) 14Kt Yellow gold chokers marked 14KT. (Approx. 18", 16 1/4" & 16" overall, 38 
grams total). 

9 (2) 14K Yellow gold bracelets. Mesh bracelet marked 14K Mexico, bangle bracelet 
marked 14K. (15 grams total). 

10 14K Yellow gold and diamond tennis bracelet with 49 diamonds. Marked 14K. (15 grams 
total). 

11 Percy Gray (California, 1869 - 1952), Oil on canvas, landscape with hills, trees and 
meadows. Signed lower right, Percy Gray. Framed. (Approx. 19 1/2" x 27 1/4", overall: 
27 1/2" x 35"). 

12 Frank Howell limited edition lithograph, "Manita", #87/140. Signed lower right Frank 
Howell 1987. Framed, under glass. (Approx. 35 1/2" x 23 1/2", overall: 47 1/2" x 35 1/2"). 

13 1967 Chevrolet Chevelle Malibu 2-door coupe. 327CI V8 engine, 4 speed manual 
transmission.  Vehicle had off frame rebuild, new body mounts, new springs and control 
arms.   New wiring harness, new ½” fuel lines, stainless brake lines. New floor and trunk 
pans. Custom hood (Chevelle SS). VIN:136177K112338 LIC: 3JER737 Odometer:  
52813 

14 Sealos 259 flute with case. The head joint and the body joint with GK (George 
Koregelos) initials. Inline G, B footjoint, French arms. (Overall: 28" long). 

15 Circa 1800 English oak sideboard (kitchen dresser base), fitted with three panel-front 
drawers with pendant pulls. Raised on turned front legs. (Approx. 32" tall, 74 1/2" x 21"). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – September 17, 2016 

2

16 William & Mary oak chest of drawers. The case fitted with three double paned faced 
drawers below a pair of half-width drawers. Set on bun feet. Brass batwing and bail pulls 
and keyhole escutcheons. (Approx. 34 3/4" tall, 34 1/2" x 21 1/2"). 

17 Early 19th Century Sheraton mahogany sideboard with satinwood inlay. Serpentine top 
on a four-drawer fitted frieze. Raised on square tapered legs terminating in spade feet. 
(Approx. 37" tall, 78 1/2" x 26"). 

18 19th C. Continental Empire mahogany 5-drawer chest with gilt metal lion mask and ring 
pulls and embellishments. (Approx. 40 3/4" tall, 28 3/4" x 15 1/2"). 

19 French enameled hand painted portrait plaque, Mademoiselle de Lavallier, signed lower 
right, P. Leroy. In a gilt metal floral decorated frame. (Approx. 7" x 5 1/4", overall: 11 1/2" 
x 9"). 

20 19th C. Inkwell box. Lacquered and gilt decorated box with a single drawer as an inkwell. 
(Approx. 2 1/4" tall, 12 1/2" x 9 1/4"). 

21 Loet bronze sculpture of a bull, marked © Loet 302/500. (Approx. 7 3/4" tall, 8" long). 

22 Pair of Ebonized Oriental armchairs with gilt decoration. Circa 1940. (Approx. 40 1/2" 
tall, 22 1/2" x 18"). 

23 (2) 19th C. continental walnut throne chairs in the Wm. Morris taste. Carved arms and 
paw feet, needlepoint upholstered backs and seats. (Approx. 44 1/2" & 42" tall). 

24 Mahogany tilt top games table, the top with gaming wells, raised on a turned pedestal 
base with curved legs terminating in slipper feet. 19th Century. (Approx. 27 1/2" tall, 44 
3/4" diameter). 

25 Robert Wyland Acrylic marine sculpture, depicting two Whales. Marked Wyland © 1993 
11/95 A.P. (Approx. 17 1/4" tall, 12" x 10 1/2"). 

26 Attributed to Carl Kauba, bronze sculpture, Two Cowboys, firing their guns, one on a 
horseback and one standing. Marked Kauba. On a marble plinth. (Overall: 11 1/2" tall, 
marble: 1 1/4" thick). 

27 Frank Howell limited edition lithograph, "Spring's New Song", #VIII/XV. Signed lower 
right Frank Howell 1983. Framed, under glass. (Approx. 18 1/4" x 12 3/4", overall: 29" x 
23"). 

28 John Masefield portrait and a letter. Both in a single frame, under glass. Letter states 
"23. I. 1916 Dear Sir, Sincly, John Masefield". (Approx. 6 1/2" x 4 3/4", 4" x 4 1/2", 
overall: 11" x 15"). 

29 Set of (6) Aynsley fine English bone china cups and saucers in a presentation box. 
"Pembroke" pattern. 

30 Set of (6) Faberge Atelier Crystal Vodka glasses (3 3/4") in presentation box. 

31 19th C. Porcelain platter on a fitted mahogany stand. (Platter: 13 1/2" x 10 1/2", overall: 
17 1/2" tall). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – September 17, 2016 

3

32 After Daniel Garber, Oil on board, landscape, inscribed verso, "Brooks, Pa, Looking 
toward Etna". No signature. Framed. (Approx. 12" x 18 1/2", overall: 19" x 25 1/2"). 

33 Rosewood sofa table and a pair of end tables. End tables marked Vejle Stole 
Mobelfabrik Made in Denmark (#345 & #377). With custom glass tops. (Approx. 53" x 17 
1/2" x 27 1/2" & 31 1/2" x 23 1/2" x 20"). 

34 Rosewood dining table with 2 leaves and 4 slat back chairs with upholstered seats. Back 
of the upholstery marked Schou Andersen Mobelfabrik Made in Denmark. (Table: 47 
1/2" diameter, leaves: 18 3/4" wide, chairs: 37 1/2" tall). 

35 South American style hand woven rug. Red center medallion with various colors. 
(Approx. 6'8" x 4'4"). 

36 Moroccan hand woven rug depicting various figures and symbols. (Approx. 7'3" x 4'5"). 

37 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

38 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

39 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

40 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

41 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

42 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

43 (40) Vintage Gramophone needle tins, some with needles. 

44 (13) Vintage phonograph reproducers incl. Victor Exhibition, Victrola No. 2. 

45 (13) Vintage phonograph reproducers incl. Brunswick, Cheney, Clarion, Bing. 

46 Christian F. Heise Danish Silver partial flatware service, circa 1929, 61 pcs. Three tower 
and CFH mark. (Approx. 50.1 ozt excluding 1 serving spoon and 1 knife). 

47 Friedel Dzubas (1915 - 1994), Acrylic on canvas, signed and dated verso, Dzubas '72, 
titled verso, "Summit". In a brass and wood open frame. (Approx. 39" x 39", overall: 40" 
x 40"). Provenance: Purchased at John Berggruen Gallery, San Francisco on October 
17, 1977. 

48 Lenox porcelain dinner service, "Versailles" pattern, 64 pcs. (5-pc place setting for 12, 
sugar bowl, creamer, platter and bowl). 

49 19th C. Oak Welsh dresser. 3-drawer lower section and 3-shelf hutch. (Approx. 82" tall, 
71" x 19 1/2"). 

50 Murano drop crystal 9-light chandelier. 

51 Mid 20th C. Limoges gilt porcelain compote with open work decoration. (Approx. 6 3/4" 
tall, 12" diameter). 

52 Vintage patch work quilt depicting the state birds and flowers of the U.S. states. (Approx. 
7' x 6'). 
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53 Vintage patch work quilt. 4 Columns of squares with red and blue with dotted borders 
and spacers. (Approx. 7' x 5'6"). 

54 Vintage patch work quilt. (72) Red 4-petal floral forms on a white ground. (Approx. 6'5" x 
5'3"). 

55 Vintage patch work quilt. (72) Blue cross forms with white stitching on an off white 
ground. (Approx. 6'5" x 5'3"). 

56 Vintage patch work quilt. Blue, maroon, red and off white diamond patterns. Serrated 
borders. (Approx. 6' x 5'3"). 

57 (15) Vintage toy cars (14 metal and 1 plastic) incl. Dinky (England), Lesney, 1 Dinky 
(France). 

58 (3) Vintage mohair teddy bears with plastic bead eyes. (Approx. 31", 21" & 17" tall 
overall). 

59 (16) Vintage folk art dolls with painted wooden faces. (Tallest: 9"). 

60 (5) Vintage dolls; (3) Cloth, (1) with rubber head and arms, (1) with plastic head. (Tallest: 
Approx. 30"). 

61 (103) Volumes, The Louis L'Amour Collection hard cover books. 

62 South Asian hand painted textile depicting various panels with mythical figures with 
inscription. Framed between 2 Plexiglas panels. (Approx. 52" x 53 1/2", overall: 58" x 
60"). 

63 Framed Oriental 3-panel reversible wall hanging. Hand painted with courtyard and figural 
scene on one side, landscape with birds on the other. (Overall: 33 1/2" x 34"). 

64 After Picasso, Cote d'Azur poster. Henri Deschamp Lith. Printed by and for the French 
Government: ED 61/23 IMP. Mourlot Paris. (Approx. 39" x 25 1/2"). Framed. 

65 After Calder, Chagall & Miro, (3) framed lithograph posters. (Approx. 29 1/2" x 20 1/2", 
30" x 19 3/4", 28 1/2" x 19 3/4"). 

66 (2) Sets of Antiquarian books, leather and marbled cloth boards. (14) Vols., Robert 
Browning's Works, London, 1888 & (7) Vols., Browning's poems, letters, essays, New 
York, 1889. 

67 Group of books and ephemera incl. relating to Edward Lewis Wallant incl. Children at the 
Gate, first edition, (2) original screenplays of the Pawn Broker by Morton Fine & David 
Friedkin, based on the novel by E. L. Wallant. 

68 (12) Antiquarian books, leather and marble cloth boards. (2) Vols., The Novellion of 
Masuccio, private printing for the members of the Aldus Society, 1903, #58/250, (2) 
Vols., The Decameron of Roccacio, (2) Vols., Tales and Novels of J de la Fontaine, (2) 
Vols., Master Francis Rabelais, (2) Vols., The Heptameron & (2) Vols., Confessions of 
Rousseau. 
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69 One volume, "The Courtin'" by James Russell Lowell. Illustrated by Winslow Homer. 
1874 First Edition, leather bound. 

70 Collection of Marine Engineering and Shipping Age magazines in binders, 1924 - 1942. 

71 One Volume, Peter Puzzlemaker, a John Martin puzzle book, compiled by George 
Carlson, New York, 1922. 

72 (13) Kato 'N' Scale Gunderson MAXI-IV Double Stack Car precision railroad models in 
boxes. 

73 (3) 1884-CC uncirculated silver dollars. With cases and certificates. 

74 Franklin Mint Fifty State Sterling silver bicentennial medal collection. (50) Solid Sterling 
Silver first edition proof set medals in book format. (8 in smaller book and 42 in the larger 
book). (Approx. 52 ozt). 

75 (3) 1883-CC uncirculated Morgan Silver dollars. With cases and certificates. 

76 (2) 19th C. carved cowry shells with U.S. Flags and bust in relief. "E Pluribus Unum", 
"United We Stand, Divided We Fall". (Approx. 2" tall, 3 3/4" x 2 3/4" & 3 1/2" x 2 3/4"). 

77 Gorham Sterling silver reticulated basket, #3482, monogrammed. (Approx. 4 1/2" tall, 10 
1/2" x 7 1/2", 12.76 ozt). 

78 (2) Shreve, Crump & Low sterling silver creamers (#203) with wood handles. William 
Abdy London 1803 reproduction. (Bowl height: 3", 13.18 ozt total). 

79 (2) 19th C. Bohemian Lithyalin glass scent bottles and a beaker. Hand painted scent 
bottles with gilt decoration. (Approx. 5 1/4", 3 3/4" & 3 7/8" tall). 

80 (3) 19th C. glass beakers. (2) Bohemian "Agatin-Opalglas" beakers and an opaline glass 
beaker. (Approx. 5 1/4" tall). 

81 Group of Waterford crystal stemware and tumblers, 27 pcs. (8) White wine stems (5 
3/4"), (9) Champagne stems (7 1/4") and (10) tumblers. 

82 Group of Swedish silver flatware, 46 pieces. (Three crown mark and Silver standard 
mark, some with 830S). Spoons, forks, demitasse spoons and 2 serving spoons. 
(Approx. 20 ozt). 

83 M. Imp le de Sevres porcelain tea set; Teapot, sugar bowl, creamer and a set of (6) 
teacups and saucers. (Teapot: 9 1/2" tall). 

84 19th C. Ashworth Bros. "Hanley" ironstone covered dish. Marked 3XJ. (Approx. 6" tall, 
12" x 9 1/2"). 

85 (2) 19th C. Continental porcelain hand decorated plates. Landscape scenes with cherub 
figural borders. (Approx. 9 1/4" diameter). 

86 Gemeinhardt M2 Silver flute, Elkhart, Ind. Serial no. C17153. Offset G, C footjoint. Head 
joint marked Solid Silver, monogrammed. With case. (Overall: approx. 26 1/4" long). 

87 Gemeinhardt 4P piccolo with case. Serial no. 99183. (Overall: Approx. 12 1/2" long). 
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88 Carved Jade Cicada figure. (Approx. 3/4" tall, 2 1/2" x 1 1/2"). 

89 (4) Ladies' vintage evening purses. (3) Beaded and (1) Mesh. (Approx. 14 1/2" to 4" tall). 

90 1885-CC Morgan Silver Dollar with case and GSA certificate. Accompanying GSA note 
states that the coin was culled out of "Uncirculated" category due to scratches or tarnish. 

91 Wallace sterling silver flatware serving pieces and (6) condiment spoons, "Grand 
Baroque" pattern, 32 pieces. (Approx. 35.52 ozt excluding sterling handled, knives, 
carving set, slice, mirror). 

92 Julius Scheurer (German 1859 - 1913), Oil on board, Chickens. In a gold leaf frame. 
Signed lower left, Jul. Scheurer. (Approx. 6" x 8 1/4", overall: 14" x 16 1/2"). 

93 Mstera Russian lacquer box. Rectangular box with the lid depicting a fairy tale of a Bear 
on a sleigh. Signed and titled, Made in USSR paper label. (Approx. 1 3/4" tall, 9 3/4" x 5 
3/4"). 

94 Palekh Russian lacquer box, Snow Maiden, signed, titled and dated 1996. (Approx. 1 
5/8" tall, 7" x 6"). 

95 Mstera Russian lacquer box. Rectangular box with the lid depicting a scene with the 
King and his subjects. Signed and titled. (Approx. 1 3/4" tall, 9 1/2" x 5 1/2"). 

96 Russian Fedoskino Lacquer Box. Front painted with portraits of 3 young women and a 
young man in St. Nicholas Cap in window panes. Red lacquer interior. (Approx. 4 1/8" x 
2 3/4" x 3/4").  

97 Russian lacquer rectangular box. The top with gilt and lacquer miniature portrait, 
annotated “Princess Katherine of France,” “Henry V.” Signed lower left: J.W. Wright, 
lower right: W.H. Mote. Inscribed on inside left. (Approx. 5 3/4" x 4 1/4" x 3/4").  

98 Giuseppi Bessi carved alabaster bust, "Mignon". Marked on the back, Made in Italy, 
Prof. G. Bessi. (Approx. 9 1/2" tall, 9 1/4" x 3 1/4"). 

99 Dorothy Hood, brush and ink fashion designs for Lord & Taylor, c. 1960, marked lower 
left, Hood. Framed. (Approx. 22" x 12 1/2", overall: 29" x 19 1/2"). 

100 Frederick Judd Waugh (American, 1861 - 1940), Watercolor, landscape depicting man 
herding 3 cows with houses in the background. (Approx. 14 ¼" x 21 ¼", overall: 21 ½" x 
28 ¼"). 
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101. (2) PAIRS OF 19TH C. 
STAFFORDSHIRE PORCELAIN DOG 
FIGURES WITH YELLOW / ORANGE 
EYES. THE LARGER PAIR WITH 
PURPLE ACCENTS. (SLIGHT CRACK 
ON ONE OF THE SMALLER 
FIGURES). (APPROX. 12" & 9 
5/8" TALL).  

 
102. CIRCA 1900, SET OF (8) RUSTIC 

DINING CHAIRS.  
 
103. ANTIQUE JOS. DONISTHORPE 

MAHOGANY LONG CASE CLOCK WITH 
INLAY AND BANDING. FACE MARKED 
JOS. DONISTHORPE, NORMANTON. 
(APPROX. 87" TALL).  

 
104. 19TH C. MAHOGANY 7-DRAWER 

CHILD'S DESK.  
 
105. CIRCA 1900 MAHOGANY ROLL FRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
106. PAIR OF HAND PAINTED PORCELAIN 

AND GILT METAL VASIFORM TABLE 
LAMPS.  

 
107. GROUP OF CUT CRYSTAL GLASSWARE  
 
108. (6) RICHARD GINORI PORCELAIN 

ITEMS; (2) 2-HANDLED CACHE 
POTS AND (4) PRIMAVERA DESSERT 
PLATES.  

 
109. PAPIER MACHE TRAY ON STAND. 

PARCEL GILT FOLIATE AND 
ACANTHINE BORDER DECORATION. 
ON AN EBONIZED WOOD STAND. 
(18" TALL, TRAY: 32" X 24").  

 
110. COLLECTION OF 19TH C. LEATHER 

BOUND BOOKS.  
 
111. COLLECTION OF 19TH C. LEATHER 

BOUND BOOKS.  
 
112. EARLY 20TH C. BRADLEY & 

HUBBARD OIL LAMP WITH PINK 
SLAG GLASS SHADE. MARKED 
PATENT MAR. 20 '96.  

 
113. ORIENTAL BRONZE TABLE LAMP 

WITH FOLIATE RELIEF.  
 

114. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 
CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
115. ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "CLARENDON" PATTERN, 
H4993, 64 PCS. (5-PC PLACE 
SETTING FOR 12, 2 PLATTERS & 2 
BOWLS).  

 
116. CHINESE ROSEWOOD JARDINIERE 

STAND WITH ROUGE MARBLE INSET. 
OVERALL FLORAL CARVING. 
(APPROX. 32 1/2" TALL, TOP: 10 
3/4" DIA).  

 
117. LATE 19TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
118. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

FLOOR LAMPS. DECORATIVE 
"TWISTED" COLUMN, FLORAL 
PAINTED PANEL BASE ON TRIPOD 
FEET. TASSELED WHITE LINEN 
SHADES. (APPROX. 80" TALL).  

 
119. 20TH C. GEORGIAN STYLE 

MAHOGANY AND CROSS BAND INLAY 
SECRETARY BOOKCASE. PIERCED 
SWAN NECK PEDIMENT OVER 
ASTRAGAL MODELED GLAZED DOOR 
BOOKCASE. THE LOWER CASE 
FITTED WITH SLIDE OUT DROP 
FRONT FITTED DESK OVER 4 
DRAWERS.  

 
120. CIRCA 1900S WINE TABLE ON 

TRIPOD BASE.  
 
121. MEITO PORZELLAN HAND PAINTED 

TEA SET (MISSING 1 SAUCER) AND 
AN ASSOCIATED PLATE.  

 
122. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

JAPANESE GIRL DECORATING 
(4840) AND JAPANESE SAYANORA 
(4989).  

 
123. (2) FERRO MURANO LARGE ART 

GLASS BOWLS. (APPROX. 3 1/4" 
TALL, 16" DIA).  

 
124. (2) VINTAGE BOHEMIAN STYLE 

ETCHED AND GILT DECORATED 
GLASS DECANTERS. (APPROX. 
13.5" & 10.5" TALL).  
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125. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 
ITEMS INCL. LIDDED JAR, 
ANIMALS, SAILBOAT. (9 PCS).  

 
126. KARL ENS GERMAN PORCELAIN 

FIGURAL GROUP, TWO PLAYFUL 
DOGS. (APPROX. 5 1/4" TALL, 
11" LONG).  

 
127. LLADRO PORCELAIN FIGURAL 

GROUP, "A TALL YARN" (5207).  
 
128. LEXINGTON MAHOGANY 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
129. (3) MID 20TH C. MODERNIST 

CURVED BACK ARMCHAIRS WITH 
VINYL SEAT AND BACK.  

 
130. SOUTHWESTERN STYLE FLAT WEAVE 

RUG. (APPROX. 11' X 8').  
 
131. BASSETT FURN. MID 20TH C. 

WALNUT 4-DRAWER CHEST AND A 
NIGHTSTAND.  

 
132. (6) MODEL AIRPLANES IN BOXES 

INCL. TWA DC-3, WINGS OF 
TEXACO.  

 
133. ROGERS ONEIDA STAINLESS STEEL 

FLATWARE SERVICE WITH CASKET.  
 
134. SET OF CONTEMPORARY WOOD AND 

TILE TOP NESTED TABLES.  
 
135. KITCHEN AID MIXER.  
 
136. (3) PAIRS OF MEN'S SHOES; 

SPERRY, BALLY AND COLE HAAN. 
(APPROX. 10 1/2", 9 1/2" & 9 
1/2").  

 
137. AUBUSSON STYLE FLORAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
138. JAPANESE IMARI PORCELAIN 

CHARGER. (APPROX. 16" DIA).  
 
139. (2) CAST METAL SCULPTURES, BOY 

AND GIRL HOLDING BIRDS. 
(APPROX. 17 1/2" TALL).  

 
140. EARLY 20TH C. 3-DRAWER LONG 

TABLE. (PINE / ELM).  
 

141. (4) STERLING SILVER ITEMS; 
BAILEY, BANKS AND BIDDLE BOWL, 
2 CUPS AND A CREAMER WITH WOOD 
HANDLE. (14.6 OZT TOTAL).  

 
142. GROUP OF STERLING SILVER 

MINIATURES AND (7) ASSOCIATED 
PICKS. (STERLING: 6.4 OZT).  

 
143. S. KIRK & SON STERLING SILVER 

REPOUSSE HANDLE ANGEL CAKE 
SERVER.  

 
144. (2) WEIGHTED STERLING SILVER 

BUD VASES AND (6) WEIGHTED 
STERLING CUPS.  

 
145. (2) STERLING SILVER SHELL FORM 

DISHES, GORHAM AND REED & 
BARTON. (APPROX. 11.25 OZT).  

 
146. 1966 & 1967 U.S. SPECIAL MINT 

SETS AND (11) UNCIRCULATED 
U.S. COIN SETS (168-1971, 
1973).  

 
147. STERLING SILVER HANDLE BRUSH, 

STERLING ASHTRAY, 2 NUT DISHES 
AND (4) CONDIMENT SPOONS.  

 
148. (5) 1961 U.S. COIN PROOF SETS.  
 
149. WEIGHTED STERLING SILVER 

CANDLE HOLDER, SILVER PLATED 
PICTURE FRAME AND A KNIFE.  

 
150. 1992 U.S. MINT PRESTIGE SET, 

KOREAN WAR MEMORIAL COIN AND 
THE DAWN OF RUSSIAN DEMOCRACY 
MEDAL.  

 
151. (3) STERLING SILVER SOUVENIR 

SPOONS AND (5) SCANDINAVIAN 
SILVER ITEMS.  

 
152. (3) SETS OF EISENHOWER PROOF 

DOLLARS. (2 EACH OF 1971, 1972 
& 1973).  

 
153. MID 20TH C. TEAK ROCKER WITH 

2-PRONG SPLAT BACK SUPPORTS, 
UPHOLSTERED SEAT AND BACK 
CUSHION.  

 
154. (2) L & F MOREAU SPELTER 

FIGURAL TABLE LAMPS, BOY AND 
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GIRL FARMERS. (APPROX. 39" 
TALL OVERALL).  

 
155. BVK DENMARK OCTAGONAL TEAK 

FRAMED CIRCULAR MIRROR. 
(OVERALL: 18" X 18").  

 
156. ITALIAN WALNUT CIRCULAR SIDE 

TABLE WITH CARVED SWAN HEAD 
SUPPORTS. (APPROX. 22" TALL).  

 
157. MID 20TH C. MODERN 2-DOOR, 2-

DRAWER SIDEBOARD.  
 
158. GROUP OF ASIAN EMBROIDERED 

TEXTILES.  
 
159. AFRICAN BUSH COW MASK, IVORY 

COAST. PAINTED COW WITH WHITE 
STRIPE. (APPROX. 10" X 14" X 
10 1/2").  

 
160. VINTAGE PATCHWORK QUILT. 

(WORN).  
 
161. (2) ORIENTAL HARD WOOD LOW 

TABLES.  
 
162. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

JAPANESE WITH FAN, NO. 4991. 
WITH BOX.  

 
163. GROUP OF BELLEEK PORCELAIN 

ITEMS; VASE, BOWLS AND 
CREAMERS. (10).  

 
164. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

TABLE WARE INCL. VASES, 
DISHES. (11 PCS).  

 
165. BACCARAT CRYSTAL SCOOP FORM 

CENTERPIECE DISH. (APPROX. 4" 
TALL, 16" X 7").  

 
166. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

SEAGULL ON A PERCH. (APPROX. 
11 1/4" TALL).  

 
167. (4) WATERFORD CRYSTAL DESK 

CLOCKS AND A PICTURE FRAME.  
 
168. (6) ROYAL DOULTON CHARACTER 

MUGS INCL. CHURCHILL, DICKENS.  
 

169. (3) ORIENTAL HAND PAINTED 
PORCELAIN ITEMS; (2) LIDDED 
JARS AND A BOWL.  

 
170. (2) MODERNIST SINGLE DRAWER 

END TABLES. (HANDLE MISSING ON 
ONE).  

 
171. FRAMED CARTOON MAP, "PEN & INK 

DRAWINGS OF THE OLD SANTA 
CLARA VALLEY", (c) 1962 BY 
RALPH BAMBO. (APPROX. 15.5" X 
20.5").  

 
172. SIEGFRIED HAHN (SOUTH AFRICAN, 

1914 - 2005), OIL ON CANVAS, 
CONTINENTAL HARBOR SCENE. 
SIGNED LOWER LEFT, SIEGFRIED 
HAHN, DATED 1949. FRAMED. 
(APPROX. 24 1/2" X 36", 
OVERALL: 31" X 42").  

 
173. AFTER LALOUTTE, CAST METAL 

SWORDSMAN SCULPTURE AND (3) 
COMPOSITION FIGURES.  

 
174. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
175. (18) VOLUMES, THE WORKS OF 

GUSTAVE FLAUBERT. (IN FRENCH). 
LOUIS CONRAD, PARIS. LEATHER 
BOUND WITH MARBLED CLOTH 
BOARDS.  

 
176. 19TH C. MAHOGANY TALL CASE 

CLOCK.  
 
177. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
178. (2) GILT DECORATED DANCING BOY 

AND GIRL SCULPTURES. (APPROX. 
22" TALL).  

 
179. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  
 
180. MID 20TH C. MONKEY POD WOOD 4-

DRAWER CHEST & A 3-DRAWER 
NIGHTSTAND.  

 
181. (2) FRAMED JAPANESE WOOD BLOCK 

PRINTS, WARRIOR AND GEISHA. 
(APPROX. 14" X 9 1/2").  

 
182. JAPANESE IMARI PORCELAIN 

CHARGER. (APPROX. 14.5" DIA).  
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183. 19TH C. SETH THOMAS MANTEL 
CLOCK.  

 
184. DILLINGHAM 4-DOOR MODERNIST 

SIDEBOARD WITH 2 INTERIOR 
DRAWERS AND 4 SHELVES.  

 
185. GROUP OF ETCHED GLASS STEMWARE 

WITH BLACK AND CLEAR STEMS. 
(21 PCS).  

 
186. STEUBEN CANDY DISH AND A VASE. 

(APPROX. 3.5" & 6.5" TALL).  
 
187. (8) ASIAN CLOISONNE VASES.  
 
188. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

STEMWARE AND SHAKERS. (18).  
 
189. PAIR OF PEKING GLASS HONEY 

COMB STYLE, LIDDED JARS. 
(APPROX. 5" TALL).  

 
190. (4) MASON'S IRONSTONE 

POLYCHROME PLATES. (APPROX. 9 
1/4" DIA).  

 
191. (2) ART GLASS LUSTER SWIRL 

PERFUME BOTTLES.  
 
192. OPHIN STUDIO SIGNED ART GLASS 

VASE. (APPROX. 9 1/4" TALL).  
 
193. (6) GERMAN PORCELAIN GILT 

DECORATED PLATES. (4 H & CO. 
AND 2 HUTSCHENREUTHER).  

 
194. MIDDLE EASTERN SILK 

EMBROIDERED TEXTILE. (APPROX. 
70" X 19").  

 
195. 1970S WALNUT DINING TABLE WITH 

(6) DILLINGHAM UPHOLSTERED 
WALNUT CHAIRS.  

 
196. (3) GILT FRAMED LOUIS ICART 

PRINTS.  
 
197. PAIR OF FRUITWOOD ARMCHAIRS 

WITH UPHOLSTERED BACK AND 
SEAT.  

 
198. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 

199. UPHOLSTERED OAK WING BACK 
CHAIR WITH CANE WORK SIDES.  

 
200. FRAMED TRIPTYCH WOODBLOCK 

PRINT, WARRIOR, WOMAN AND 
GEISHA. (DAMAGED). (OVERALL: 
APPROX. 21 1/2" X 37 1/2").  

 
201. WATERBURY CAST METAL FIGURAL 

MANTEL CLOCK.  
 
202. SILVER PLATED ICE BUCKET WITH 

SWIVEL HANDLE AND LID.  
 
203. SOCIETA PORCELLANE ARTISTICHE 

PEACOCK STYLE BIRD FIGURE IN 
WHITE, BLUE, GILT AND LIGHT 
GREEN. AFFIXED TO A BRASS 
BASE. (APPROX. 19 1/2" TALL, 9 
1/2" X 7").  

 
204. YANNI POSNAKOFF OIL ON CANVAS, 

ABSTRACT PORTRAIT OF A GIRL. 
SIGNED LOWER RIGHT, YANNI 
POSNAKOFF 62. (APPROX. 36" X 
24").  

 
205. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
206. ADAMS STYLE GILT DECORATED 

OVAL MIRROR.  
 
207. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE, INSCRIBED VERSO, 9 
FLOWERS IN VASE, ELIZABETH 
CHARLES LOU.  

 
208. SILVER PLATED ORNATE BASKET 

WITH SWING HANDLE AND A 
COMPOTE.  

 
209. 19TH C. 2-DOOR WRITING CHEST, 

FOLD DOWN SINGLE DRAWER AND A 
GALLERIED SHELF.  

 
210. 19TH C. MAHOGANY DROP LEAF 

PEMBROKE TABLE.  
 
211. REUGE GILT METAL AND 

MARBLEIZED MUSICAL DRESSER 
BOX. MADE IN ITALY.  

 
212. (10) EMPIRE STERLING SILVER 

SHAKERS WITH GLASS INSERTS.  
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213. VINTAGE BRASS AND GLASS 
CARRIAGE CLOCK, ENAMELED DIAL 
WITH ARABIC NUMERALS. (APPROX. 
6 1/4" TALL).  

 
214. (10) STERLING SILVER CONDIMENT 

DISHES WITH SPOONS AND BLUE 
GLASS INSERTS.  

 
215. FRAMED JAPANESE DIPTYCH 

WOODBLOCK PRINT, GEISHAS. 
(OVERALL: 21" X 26 1/2").  

 
216. PAIR OF PROVINCIAL STYLE 

WALNUT 2-TIER END TABLES.  
 
217. LADIES' MINK COAT. SCHNEIDER 

BROS, SAN FRANCISCO.  
 
218. STANLEY FURNITURE 7-DRAWER 

LINGERIE CHEST.  
 
219. 1920S MAHOGANY RECTANGULAR 

OCCASIONAL TABLE WITH PINE 
CONE PEDESTAL AND 4 CLAW FEET.  

 
220. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-

SHELF DISPLAY CABINET.  
 
221. (4) BRILLIANT CUT GLASS BOWLS.  
 
222. (3) JAPANESE PORCELAIN 

CHARGERS.  
 
223. CAL FURNITURE SHOPS PROVINCIAL 

STYLE 3-PC BEDROOM SET; 5-
DRAWER CHEST, 7-DRAWER DESK 
AND A MIRROR.  

 
224. 19TH C. CARVED OAK OVERSIZE 

FIREPLACE MANTEL DECORATION. 
(APPROX. 96" X 35").  

 
225. GROUP OF ALL-CLAD COOKWARE.  
 
226. MINTON'S "JAPONICA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 92 PIECES. 
B908.  

 
227. DUX SWEDISH TEAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES, 2 DUX CANE BACK 
CHAIRS AND (4) ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
228. ORIENTAL ROSEWOOD LONG 2-

SECTION PLANTER.  

229. GANGSO MOBLER DANISH TEAK 
COFFEE TABLE WITH TILE INSET 
AND A LOWER MAGAZINE SHELF.  

 
230. LOUIS XVI STYLE CARVED WOOD 

ARMCHAIR.  
 
231. LARGE SILK EMBROIDERED KIMONO.  
 
232. CONTEMPORARY CIRCULAR MIRROR 

WITH "KNOTTED ROPE" 
DECORATION.  

 
233. 19TH C. CARVED OAK ARMCHAIR.  
 
234. (5) BOXES OF RECORDS.  
 
235. COLLECTION OF ASSTD. CDS.  
 
236. DELFT PORCELAIN AND BRASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
237. (2) GERMAN PORCELAIN FEMALE 

FIGURES.  
 
238. SCHAUBACH GERMAN PORCELAIN 

GROUP, TWO HORSES. (APPROX. 8 
1/2" TALL, 13" LONG).  

 
239. "GOLD IMARI" PORCELAIN TEA SET 

(14 PCS).  
 
240. (6) 19TH C. ENGLISH PORCELAIN 

DESSERT PLATES. "5296".  
 
241. CONTINENTAL BISQUE PORCELAIN 

FIGURAL GROUP, SWAN FORM WITH 
WOMAN AND A CHERUB. (APPROX. 
9" X 9 1/2").  

 
242. (5) PORCELAIN FIGURES INCL. 

(2) BUSTS.  
 
243. ROYAL WORCESTER BONE CHINA 3-

PC SET IN BOX, WEDGWOOD 
CREAMER AND ROYAL WORCESTER 
BOWL.  

 
244. 19TH C. T & R BOOTHE PORCELAIN 

LIDDED SERVING BOWL. (APPROX. 
9 1/2" TALL).  

 
245. BING & GRONDAHL PORCELAIN 

LUNCHEON SERVICE, 40 PIECES. 
FLORAL PATTERN.  
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246. (10) SETS OF FINE CHINA CUPS 
AND SAUCERS PLUS 2 SMALL 
PLATES.  

 
247. PAIRPOINT SILVER PLATED SUGAR 

BOWL AND CREAMER SET AND A 
PAIR OF SILVER PLATED SHELL 
FORM DISHES.  

 
248. PAIR OF VISTA ALEGRE PORCELAIN 

FIGURES OF A LADY AND GENT 
(APPROX. 10" TALL) AND A 
GERMAN PORCELAIN BOY FIGURE 
(7.5" TALL).  

 
249. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER, SIGNED. (APPROX. 11.5' 
X 2').  

 
250. GROUP OF ASSTD. BOOKS.  
 
251. ORIENTAL STYLE 2-DRAWER, 

MARBLE TOP, LACQUERED BOMBE 
CHEST.  

 
252. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH LOZENGE DESIGN. 
(APPROX. 6'4" X 4').  

 
253. WOVEN AFRICAN ANIMAL SCENE IN 

A PLEXIGLAS FRAME. (OVERALL: 
28" X 40").  

 
254. 19TH C. AMERICAN GILT FRAMED 

MIRROR WITH REVERSE PAINTED 
DECORATION ON GLASS.  

 
255. ORIENTAL ROSEWOOD GILT 

DECORATED MIRRORED VANITY AND 
STOOL.  

 
256. THOMAS KINKADE CANVAS 

LITHOGRAPH, A QUIET EVENING, 
PLACES IN THE HEART I. 
NUMBERED 100/1400 GP-I. 
(APPROX. 15 1/2" X 19 1/2"). 
AUTHENTICITY BY LIGHTPOST 
PUBLISHING.  

 
257. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
258. ASIAN BRONZE TABLE LAMP WITH 

SHADE. FLORAL DECORATED BODY. 
(OVERALL: 29" TALL).  

 

259. FRAMED J. CHASE LITHOGRAPH, 
"WOMAN AT THE THRESHOLD". 
(APPROX. 31" X 23 1/2").  

 
260. ITALIAN MARQUETRY INLAID MUSIC 

BOX TABLE.  
 
261. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 4-

DOOR SIDEBOARD.  
 
262. (2) ORIENTAL BLACK LACQUERED 

SIDE TABLES WITH WOOD TOP.  
 
263. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
264. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
265. ORIENTAL ROSEWOOD STOOL.  
 
266. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUERED 

SIDE TABLE.  
 
267. FRAMED OIL ON CANVAS, DANISH 

COUNTRY SCENE, SIGNED LOWER 
RIGHT, TH. KJOLNER 1950. 
(APPROX. 20" X 25").  

 
268. 19TH C. FEDERAL MAHOGANY 

CHERRY AND MAPLE FOLD OVER 
CARD TABLE.  

 
269. ORIENTAL RECTANGULAR COFFEE 

TABLE.  
 
270. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
271. (3) VINTAGE TEDDY BEARS.  
 
272. JOHN ROGERS RECAST BRONZE 

SCULPTURE, WEIGHING THE BABY. 
MARKED JOHN ROGERS (c) 1875 
5/24. YOUNG FINE ART CASTING 
G.L.C. AFFIXED TO A WOOD BASE. 
(APPROX. 22" TALL, 16" X 13").  

 
273. (3) FRAMED WATERCOLORS AND A 

PRINT.  
 
274. COLLECTION OF HAND STITCHED 

DOLL HOUSE QUILTS.  
 
275. GROUP OF DOLL HOUSE 

FURNISHINGS.  
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276. GROUP OF 1930S WOOD JIG SAW 
PUZZLES INCL. (4) J.K. STRAUSS  

 
277. GROUP OF AMERICAN AND EUROPEAN 

STAMP ALBUMS.  
 
278. (2) U.S. STAMP ALBUMS.  
 
279. "SQUARE DANCING TWINS" WIND UP 

MUSIC BOX.  
 
280. 1930S MECHANICAL WIND UP 

RABBIT.  
 
281. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA INCL. 

CIVIL WAR ERA.  
 
282. (5) EARLY 20TH C. CHRISTMAS 

POST CARDS.  
 
283. SIGNED ANSEL ADAMS POSTER.  
 
284. GROUP OF DOLLHOUSE 

FURNISHINGS.  
 
285. SET OF (3) ORIENTAL STYLE 

METAL TABLE LAMPS.  
 
286. SWEDISH TEAK 4-DRAWER DESK 

WITH A FILE DRAWER, MARKED 
AVERSKOGS LAMMHULT MADE IN 
SWEDEN.  

 
287. FAUX FUR LEOPARD PRINT LADIES' 

JACKET, HAT AND PURSE.  
 
288. (3) 14K YELLOW GOLD RINGS, ONE 

WITH DIAMOND AND ONE WITH 
DIAMOND ACCENTS. (11 GRAMS).  

 
289. (2) 14K YELLOW GOLD AND 

CHANNEL SET DIAMOND PENDANTS. 
(7 GRAMS).  

 
290. 14K YELLOW GOLD RING WITH (23) 

ACCENT STONES. (5 GRAMS).  
 
291. 1853 2 1/2 DOLLAR GOLD COIN 

PENDANT AND A HALF DOLLAR 
PENDANT.  

 
292. (3) GOLD RINGS INCL. 14K RING 

WITH RED STONE. (8 GRAMS 
TOTAL).  

 

293. (4) PAIRS OF 14K GOLD 
EARRINGS. (8 GRAMS).  

 
294. PAIR OF 14K YELLOW GOLD CUFF 

LINKS, MONOGRAMMED.  
 
295. (2) GOLD BANGLE BRACELETS. ONE 

MARKED 14K AND ONE MARKED 
SOLID GOLD. (18 GRAMS TOTAL).  

 
296. 18K YELLOW GOLD BAND AND A 14K 

YELLOW GOLD RING.  
 
297. (5) ASSTD. LADIES' RINGS. (8 

GRAMS).  
 
298. (8) VINTAGE RINGS INCL. 

STERLING.  
 
299. (2) 14K YELLOW AND WHITE GOLD 

RINGS, ONE WITH CZ. (6 GRAMS).  
 
300. 14K YELLOW GOLD CIGAR CUTTER. 

(9 GRAMS).  
 
301. YELLOW GOLD BAND MARKED 14K, 

SET WITH GREEN OVAL CABOCHON. 
(SIZE 6 1/2, 9.9 X 11.4mm, 
0.22 OZT).  

 
302. GROUP OF COSTUME RINGS INCL. 

STERLING, ENAMEL, CZ.  
 
303. SINGLE STRAND MIKIMOTO 

CULTURED PEARL NECKLACE. WHITE 
METAL CLASP MARKED WITH M 
WITHIN A SHIELD MARK. STRAND 
OF 53 PEARLS, LENGTH: 15 1/2 
INCHES. WITH MIKIMOTO PEARLS 
BOX.  

 
304. PEARL NECKLACE. (24" DROP).  
 
305. CONCORD LADIES WRISTWATCH WITH 

LEATHER BAND. NO. 1798660.  
 
306. 14K YELLOW GOLD PEACOCK BROOCH 

WITH 5 GREEN AND 4 SMALL CLEAR 
STONES.  

 
307. JADE PENDANT ON 14KT FINE 

CHAIN AND A PAIR OF 14K YELLOW 
GOLD AND ONYX EARRINGS.  

 
308. (11) ASSTD. COSTUME RINGS 

INCL. STERLING.  
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309. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 
BROOCHES, EARRINGS, HARD STONE 
PENDANT.  

 
310. (4) PAIRS OF 14K GOLD EARRINGS 

(8 GRAMS).  
 
311. GROUP OF LOOSE NATURAL STONES. 

(APPROX. 50 CTS).  
 
312. GROUP OF COSTUME DOME RINGS. 

(7).  
 
313. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, CUFF LINKS.  
 
314. CHINESE CARVED JADE FIGURE OF 

A RECUMBENT BUFFALO. (APPROX. 
1" TALL, 2 3/4" X 1 3/4").  

 
315. APPROX. 70 CTS. OF LOOSE 

NATURAL STONES.  
 
316. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

COINS.  
 
317. GROUP OF BEADED NECKLACES AND 

EARRINGS.  
 
318. GROUP OF ASSTD. BRACELETS.  
 
319. GROUP OF BEADED BRACELETS.  
 
320. GROUP OF GILT METAL BRACELETS.  
 
321. GROUP OF NECKLACES AND 

BRACELETS.  
 
322. GROUP OF COSTUME BRACELETS.  
 
323. APPROX. (18) COSTUME BRACELETS  
 
324. BOX OF GILT METAL BRACELETS.  
 
325. (3) MEN'S WRISTWATCHES.  
 
326. (4) LADIES' WRISTWATCHES AND 

(2) BRACELETS.  
 
327. GROUP OF COSTUME EARRINGS.  
 
328. GROUP OF COSTUME BRACELETS.  
 
329. GROUP OF BEADED BRACELETS.  
 
330. GROUP OF ASSTD. BRACELETS.  

331. BOX OF EARRINGS.  
 
332. GROUP OF COSTUME BRACELETS.  
 
333. (2) DESIGNER WRISTWATCHES WITH 

BOXES.  
 
334. (2) DESIGNER WRISTWATCHES WITH 

BOXES.  
 
335. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. NOUROT, CAITHNESS.  
 
336. ORIENTAL FINE PORCELAIN BOWL. 

(APPROX. 5" DIA).  
 
337. ASIAN BRONZE CYLINDRICAL 

VESSEL WITH RELIEF DECORATION. 
(APPROX. 10.5" TALL). 
(CORROSION TO THE INSIDE 
BOTTOM).  

 
338. (7) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. MURANO.  
 
339. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS, 2 

SIGNED.  
 
340. STEUBEN ART GLASS VASE. 

(APPROX. 5" TALL).  
 
341. (3) SIGNED ART GLASS LUSTER 

MINIATURE VASES.  
 
342. (3) EBONIZED WOOD ELEPHANT 

FIGURES.  
 
343. MAHJONGG SET WITH LEATHER BOX.  
 
344. (3) ART GLASS PAPERWEIGHTS.  
 
345. EASTMAN STUDIO BALANCE SCALE 

AND A REUGE SWISS MUSIC BOX.  
 
346. GROUP OF GLASS PAPERWEIGHTS 

AND A SCENT BOTTLE INCL. 
BACCARAT.  

 
347. CONTINENTAL STYLE FRUITWOOD 

AND MARBLE TOP PEDESTAL WITH 
GILT ORMOLU DECORATION.  

 
348. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
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349. COLLECTION FRANCAISE CERAMIC 
FIGURAL LAMP, GIRL WITH 
FLOWERS, HOLDING A BIRD.  

 
350. HERALDIC BANNER, HAND PAINTED, 

ACRYLIC AND SILK (?), "SURSUM 
CORDA". (APPROX. 78" X 78").  

 
351. ITALIAN STYLE OVERSIZED WING 

BACK ARMCHAIR WITH BUTTON TUFT 
UPHOLSTERY.  

 
352. (2) MODERNIST TEAK TABLES.  
 
353. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR. (7'3" X 3'8").  
 
354. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER 2-TIER TABLE.  
 
355. FRAMED ERTE PRINT, MOONLIGHT, 

PLATE SIGNED.  
 
356. ORIENTAL BLACK LACQUERED 

HEXAGONAL SIDE TABLE WITH BIRD 
AND FLORAL RELIEF DECORATION.  

 
357. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
358. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE SIDE 

TABLE / STOOL.  
 
359. MAHOGANY 3-PC LIVING ROOM 

SUITE; SETTEE AND 2 ARMCHAIRS 
WITH RED FLORAL UPHOLSTERY.  

 
360. RED SKELTON CANVAS 

REPRODUCTION, "SWAMI", 
#16/5000, WITH CERTIFICATE. 
(APPROX. 14" X 10 1/2").  

 
361. (5) JAPANESE BONSAI STANDS.  
 
362. VINTAGE WALNUT CASED WALL 

CLOCK.  
 
363. JOINTED POLAR BEAR SCULPTURE.  
 
364. GROUP OF (3) RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
365. THE OFFICIAL SILVER MOUNTED 

HENRY DERINGER COMMEMORATIVE 
PISTOL SET, AUTHORIZED BY THE 
U.S. HISTORICAL SOCIETY. BLACK 

POWDER, PERCUSSION CAP. SERIAL 
NOS. 292A, 292B. WITH DISPLAY 
BOX AND COA.  

 
366. (4) JAPANESE KOKESHI WOOD 

DOLLS, SIGNED.  
 
367. GROUP OF ASIAN STICK PUPPETS.  
 
368. CIRCA 1900 OIL ON BOARD, 

BRIDGE OVER A RIVER IN A 
WOODED LANDSCAPE. SIGNED. 
(APPROX. 9" X 13").  

 
369. ORIENTAL CERAMIC GARDEN SEAT.  
 
370. MID 20TH C. MAHOGANY 4-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
4-DRAWER CHEST, MIRROR AND 
BED.  

 
371. (34) 19TH C. LEATHER BOUND 

BULWER'S WORKS.  
 
372. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 CHAIRS AND (2) ADDITIONAL 
PAIRS OF CHAIRS.  

 
373. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
374. (13) ROYAL WORCESTER CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
375. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
376. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
377. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
378. (5) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
379. 1940S MAHOGANY 6-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
380. HAND KNOTTED TABRIZ WOOL PILE 

RUG. (APPROX. 6'4 X 4').  
 
381. GILT FRAMED MIRROR.  
 
382. PAINTED WOODEN PANEL, ST. 

GEORGE SLAYING THE DRAGON. 
(APPROX. 45 1/2" X 36").  
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383. LATE 19TH C. FOLD OVER LAMP 
TABLE.  

 
384. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN WITH 

APPLIED SOFT STONE FIGURAL 
DECORATION.  

 
385. 19TH C. MARQUETRY SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE. 
(DISTRESSED).  

 
386. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
387. (3) SHELVES OF CHINESE BOOKS.  
 
388. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
389. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
390. (2) CIRCA 1900 HAND TINTED 

AUDOBON LITHOGRAPHS.  
 
391. ORIENTAL STYLE 9-DRAWER, 2-

DOOR CABINET.  
 
392. 1940S MAHOGANY CASED MANTEL 

CLOCK.  
 
393. LATE 19TH C. OIL LAMP 

CONVERTED TO A TABLE LAMP.  
 
394. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
395. COLONIAL MAHOGANY CASED WALL 

CLOCK.  
 
396. CARVED WOOD WALL HANGING. INK 

CARVED RELIEF OF COUGARS, FOX 
AND WOLF. SIGNED GUILLERMO 
NAVARRO WOLFF. (APPROX. 20" X 
28").  

 
397. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
398. BURLEIGH WARE PITCHER AND BOWL 

SET, CIRCA 1900, "WILLOW" 
PATTERN.  

 
399. 1920S OAK OCCASIONAL TABLE 

WITH BALL AND CLAW FEET, 
TURNED LEGS AND STRETCHERS.  

 

400. OAK MEDITERRANEAN STYLE 
LATTICE FRONT CABINET.  

 
401. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
402. SHELF OF ART GLASS 

PAPERWEIGHTS INCL. BACCARAT 
AND WATERFORD.  

 
403. SHELF OF CAMERAS.  
 
404. SHELF OF CANDLESTICKS INCL. 

PAIRPOINT.  
 
405. SHELF OF WEDGWOOD JASPERWARE.  
 
406. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
407. SHELF OF WIRE WORK DECORATIVE 

ITEMS, CANVAS COLLAPSIBLE 
TRAVEL PAIL, METAL PAIL.  

 
408. SHELF OF ORIENTAL HAND PAINTED 

STONES.  
 
409. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
410. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
411. SHELF OF TOY CARS AND VEHICLES  
 
412. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
413. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. VANITY MIRROR, FRAMED 
NEEDLEPOINT AND ARTWORK.  

 
414. PAIR OF JAPANESE BRONZE 

PLANTERS AND A BOWL.  
 
415. GROUP OF CLASSICAL FORM 

SCULPTURES.  
 
416. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

INCL. POTS DE CREME, GINGER 
JARS AND TEAPOTS.  

 
417. SHELF OF CERAMIC ITEMS AND A 

FIGURINE.  
 
418. SHELF OF MODEL CARS.  
 
419. SHELF ON INK BOTTLES WITH INK.  
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420. GROUP OF VINTAGE CRUET SETS 
AND GLASSWARE.  

 
421. SHELF OF JAPANESE LACQUER 

ITEMS.  
 
422. SHELF OF 'N' SCALE MODEL TRAIN 

CARS IN BOXES.  
 
423. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
424. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
425. SHELF OF ORIENTAL HAND PAINTED 

STONES.  
 
426. SHELF OF ASSTD. DOLL HEADS.  
 
427. SHELF OF 'HO' SCALE MINIATURES 

INCL. MILITARY VEHICLES.  
 
428. ORIENTAL LIDDED LACQUERED BOX 

AND A SEWING BASKET.  
 
429. SHELF OF SPECTRUM "ON30" MODEL 

TRAIN CARS IN BOXES.  
 
430. SHELF OF LIDDED POTTERY 

VESSELS.  
 
431. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
432. SHELF OF 'O' SCALE MODEL TRAIN 

CARS AND MODEL BUILDINGS.  
 
433. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. SIGNED POTTERY VASE, 
ORIENTAL OIL LAMP, POLAR BEAR 
FIGURES.  

 
434. SHELF OF DOLLS.  
 
435. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
436. SHELF OF CERAMIC DUCK FIGURES.  
 
437. SHELF OF ENGLISH PEWTER WARE.  
 
438. SHELF OF HAND PAINTED IMARI 

ITEMS.  
 
439. SHELF OF WEDGWOOD JASPERWARE.  
 
440. SHELF OF ORIENTAL FIGURAL 

ITEMS WITH PRESENTATION BOXES.  

441. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
442. SHELF OF FINE CHINA AND 

POTTERY ITEMS.  
 
443. LARGE SHELF OF DECORATIVE 

ITEMS INCL. LIDDED BOXES AND 
BOOKENDS.  

 
444. SHELF OF JAPANESE POTTERY.  
 
445. SHELF OF ASSTD. DOLL HEADS.  
 
446. SHELF OF FINE CHINA.  
 
447. SHELF OF MODEL TRAIN CARS IN 

PACKAGING.  
 
448. SHELF OF HAND MADE POTTERY 

ITEMS.  
 
449. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
450. SHELF OF MODEL TRAIN CAR KITS 

AND ACCESSORIES.  
 
451. SHELF OF MATCHBOX CARS IN 

PACKAGES.  
 
452. SHELF OF CALLIGRAPHY PENS, 

NIBS AND RELATED ITEMS.  
 
453. SHELF OF BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE DISHES.  
 
454. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES.  
 
455. SHELF OF ORIENTAL HAND PAINTED 

STONES.  
 
456. SHELF OF BOXED PEN AND INK 

SETS INCL. WATERMAN.  
 
457. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
458. (2) BOXES OF PIANO SCROLLS.  
 
459. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. FIGURES, HARD 
STONE PLANT.  

 
460. SHELF OF POTTERY AND 

METALWARE.  
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461. SHELF OF WEDGWOOD JASPERWARE 
ITEMS.  

 
462. SHELF OF MATCHBOX CARS IN 

PACKAGES.  
 
463. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL JEWELRY BOX, 
CANDELABRUM.  

 
464. SHELF OF POTTERY ITEMS.  
 
465. SHELF OF PORCELAIN AND CHINA.  
 
466. SHELF OF ORIENTAL FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
467. SHELF OF PINK DEPRESSION AND 

OTHER GLASSWARE.  
 
468. SHELF OF POTTERY ITEMS.  
 
469. SHELF OF CAMERAS INCL. 35MM, 

BROWNIE AND POLAROID INSTANT.  
 
470. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. SCULPTURE, HUMIDOR, 
STONE LAMP.  

 
471. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

FLUTED GLASS AND DECANTER.  
 
472. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CLOISONNE AND CINNABAR.  
 
473. VINTAGE COPPER COAL SCUTTLE 

AND WARMER.  
 
474. GROUP OF LENOX AND OTHER 

HOLIDAY DECORATIONS IN BOXES.  
 
475. (3) SHELVES OF COOKWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS INCL. RACHEL 
RAY.  

 
476. GROUP OF VINTAGE WOODEN ITEMS 

INCL. SCALE, BABY CHAIR, CARTS  
 
477. VINTAGE ENGLISH METAL SHIPPING 

TRUNK.  
 
478. GERMAN MUSICAL TREE STAND.  
 
479. MAPLE DRAW LEAF TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 

480. GROUP OF (6) EMBROIDERED 
INDIAN ANIMALS.  

 
481. PAINTED CAROUSEL STYLE HORSE.  
 
482. (2) ORIENTAL CERAMIC PLANTERS.  
 
483. (2) VINTAGE DOLLHOUSES.  
 
484. SHELF OF ETHNIC AND OTHER 

DOLLS.  
 
485. SHELF OF ASSTD. LADIES' 

SCARVES.  
 
486. (2) SHELVES OF ARTWORK.  
 
487. (2) WICKER WORK FETISHES.  
 
488. SHELF OF LINENS.  
 
489. (2) DOLL HOUSE DIORAMA 

SECTIONS.  
 
490. HAND PAINTED WOODEN CARVING, 

WATER LILY SCULPTURE.  
 
491. 1940S OAK HARVEST TABLE WITH A 

SET OF (6) UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
492. PARTIAL BLUE AND WHITE ENGLISH 

IRONSTONE DINNER SERVICE.  
 
493. SHELF OF MAJOLICA STYLE POTS.  
 
494. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
495. (2) PAPIER MACHE PAINTED 

FIGURES.  
 
496. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
497. (2) CONTEMPORARY WOOL RUNNERS.  
 
498. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
499. EARLY 20TH C. WALNUT CASE WALL 

CLOCK.  
 
500. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
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501. HOWARD MILLER GRANDFATHER 
CLOCK. MODEL NO. 610138.  

 
502. (6) BALLOON BACK ARMCHAIRS.  
 
503. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
504. HAND WOVEN WOOL RUG. (APPROX. 

8' X 5').  
 
505. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14'6" X 10'4").  
 
506. SET OF (4) HEPPLEWHITE STYLE 

WALNUT, SHIELD BACK CHAIRS.  
 
507. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
508. HUTSCHENREUTHER "VERNON" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 20, 109 
PCS).  

 
509. EDWARD FIELDS CONTEMPORARY 

WOOL RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
510. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
511. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

DARK FIELD WITH RED AND BEIGE 
BORDERS, OVERALL FLORAL 
DESIGN. (APPROX. 12' X 9').  

 
512. HAND WOVEN ETHNIC BAG AND 2 

AFRICANESQUE ITEMS.  
 
513. VICTORIA ASHLEY DOLL IN BOX.  
 
514. SHELF OF LADIES' SCARVES.  
 
515. CONTEMPORARY SHELF UNIT.  
 
516. MODERNIST CARVED SCULPTURE, 

LOVERS' EMBRACE.  
 
517. (2) SHELVES OF COMMERCIAL 

GRADE COOKWARE.  
 
518. (2) SHELVES OF LADIES' 

SHOULDER BAGS.  
 

519. (2) SHELVES OF FRAMED ARTWORK. 
(8).  

 
520. CONTEMPORARY 6-SECTION 

LAWYER'S STYLE BOOKCASE.  
 
521. 18TH C. SPANISH COLONIAL ELM 

WOOD, LIDDED COFFER.  
 
522. CIRCA 1920S OAK DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH LEADED GLASS 
DOOR BOOKCASE TOP.  

 
523. DROP FRONT WRITING CABINET.  
 
524. 1920S PORCELAIN MANTEL CLOCK.  
 
525. MAHOGANY SIDEBOARD.  
 
526. EARLY 20TH C. ANSONIA 

REGULATOR WALL CLOCK.  
 
527. COPELAND SPODE NEW STONE 

DINNER SERVICE, Y4879 PATTERN, 
61 PIECES PLUS (4) SIMILAR 
FINE STONE LUNCHEON PLATES AND 
A CUP.  

 
528. PROVINCIAL STYLE WALNUT DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
529. FEDERAL STYLE WALL MIRROR.  
 
530. STICKLEY MAHOGANY WELSH STYLE 

DRESSER.  
 
531. MT. AIRY PROVINCIAL STYLE 

WALNUT CHINA CABINET WITH 2 
GLASS FRONT DOORS, 3 DRAWERS 
AND 4 LOWER DOORS.  

 
532. CHINESE RED PAINTED OCCASIONAL 

TABLE. (CHARACTER MARKED ON 
THE BOTTOM, PANEL MISSING).  

 
533. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
534. FRAMED OIL ON CANVAS, SIGNED 

LOWER LEFT HARDORF, SEASCAPE 
WITH WAVES. (APPROX. 19.5" X 
23.5").  

 
535. CONTEMPORARY OAK BOW FRONT 

DISPLAY CABINET.  
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536. VINTAGE WEDDING DRESS, HAT AND 
SHOES.  

 
537. 5-SHELF ETAGERE.  
 
538. INLAID MAHOGANY 2-DOOR ARMOIRE 

WITH BEVELED GLASS CENTRAL 
MIRROR.  

 
539. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
540. (5) ORIENTAL SCROLLS.  
 
541. (5) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
542. MARBLE RELIEF PLAQUE OF EMILY 

AND LAURA CALMADY FROM THE E. 
W. WYON 1878 PLAQUE FROM 1823 
JOSHUA REYNOLDS PAINTING.  

 
543. 1930S WALL CLOCK.  
 
544. 1940S OAK 2-DOOR GLASS FRONT 

BOOKCASE.  
 
545. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
546. POTTERY SCULPTED LAMP AND AN 

ORIENTAL SCULPTURE.  
 
547. GROUP OF ASSTD. LENOX CUPS AND 

SAUCERS. (14).  
 
548. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
549. TEAK RECTANGULAR DRAW LEAF 

DINING TABLE W/ 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
550. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  

 
551. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
552. MAHOGANY 8-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
553. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 

554. (12) BOTTLES OF ASSTD. 
CALIFORNIA WINE.  

 
555. (12) BOTTLES OF ASSTD. FRENCH 

WINE.  
 
556. (12) BOTTLES OF ASSTD. 

CALIFORNIA WINE.  
 
557. (12) BOTTLES OF ASSTD. 

CALIFORNIA WINE.  
 
558. ARMALITE AR-7 EXPLORER SEMI 

AUTOMATIC RIFLE. CAL: .22LR, 
SERIAL NO. 73967. (16" BARREL, 
BLACK).  

 
559. WINCHESTER MODEL 67 BOLT 

ACTION RIFLE. (CAL: .22, 27" 
BARREL).  

 
560. SMITH & WESSON MODEL 36 

CHIEF'S SPECIAL REVOLVER. CAL: 
.38 S&W, SERIAL NO. 701343. 
(1.87" BARREL, BLACK).  

 
561. GROUP OF POSTAGE STAMPS AND 

ALBUMS.  
 
562. 1997 MERCEDES BENZ E420 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: WDBJF72F6VA244247  
LICENSE: DMVP  
ODOMETER READING: 106068.  

 
563. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 
564. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
565. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
566. WALNUT COFFEE TABLE.  
 
567. EARLY 20TH C. TURNED PEDESTAL 

TABLE.  
 
568. 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
569. MID 20TH MAHOGANY 3-SECTION 

GATE LEG DINING TABLE WITH 2 
LEAVES.  
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570. COLLECTION OF WATERMELON 
THEMED POTTERY ITEMS.  

 
571. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND PRINTS. (10).  
 
572. COPELAND SPODE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "SPODES 
GLOUCESTER". NEW & FINE STONE, 
56 PCS.  

 
573. MOBLER DANISH TEAK DRAW LEAF 

TABLE.  
 
574. GROUP OF ORIGINAL ARTWORK AND 

PRINTS. (6).  
 
575. GROUP OF COLLECTIBLE WOOD 

FIGURES.  
 
576. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
577. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
578. SHELF OF GLASSWARE.  
 
579. SHELF OF PRECISION TOOLS AND 

CALIPERS.  
 
580. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
581. SHELF OF ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS.  
 
582. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
583. GROUP OF ORIGINAL ARTWORK. 

(6).  
 
584. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. FIGURINES AND SNOW 
GLOBES.  

 
585. SHELF OF POTTERY ITEMS AND 

DANISH CHRISTMAS PLATES.  
 
586. SHELF OF GLASSWARE.  
 
587. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
588. SHELF OF FIGURINES.  
 

589. GROUP OF ENGLISH AND ORIENTAL 
CHINA.  

 
590. SHELF OF GLASSWARE AND 

ORIENTAL ITEMS.  
 
591. LARGE GROUP OF ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
 
592. SHELF OF ROYAL DOULTON TOBY 

JUGS AND FIGURES.  
 
593. SHELF OF FINE CHINA AND 

ORIENTAL GINGER JARS.  
 
594. SHELF OF JAPANESE DOLLS.  
 
595. GROUP OF POLYNESIAN FRAMED 

PICTURES.  
 
596. SHELF OF MODEL CARS.  
 
597. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA 

PLATES.  
 
598. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
599. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
600. (5) FRAMED IMPRESSIONIST 

REPRODUCTIONS.  
 
601. SHELF OF CRINKLE AND CLAUS 

COLLECTIBLE FIGURES IN BOXES.  
 
602. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
603. SHELF OF CUT AND PRESSED GLASS 

ITEMS.  
 
604. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
605. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 15).  
 
606. SHELF OF VINTAGE RELIGIOUS 

CAPS.  
 
607. SHELF OF SILVER PLATED LIDDED 

BOXES, SHAKERS AND RINGS.  
 
608. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. BOWLS, TEA SET.  
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609. SHELF OF ETCHINGS, DECORATIVE 
ART AND A FRAME. (6).  

 
610. BAROQUE STYLE HAND PAINTED 

KING SIZE HEADBOARD.  
 
611. KARASTAN WOOL RUG WITH GREEN 

FIELD. (APPROX. 12' X 8').  
 
612. 1930S MAHOGANY FIREPLACE 

MANTEL. (APPROX. 48" X 72").  
 
613. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 6').  
 
614. PAIR OF OAK 6-PANEL FRENCH 

DOORS.  
 
615. MID 20TH C. MAHOGANY QUEEN 

SIZE BED.  
 
616. "VINTAGE KEEPER" 220 WINE 

FRIDGE.  
 
617. LADIES' FULL LENGTH FUR COAT.  
 
618. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
 
619. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
620. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
621. FRAMED POLYCHROME ABSTRACT. 

SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
35" X 23").  

 
622. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF 
SHADE.  

 
623. 4-SHELF, 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
624. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
625. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
626. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
627. (4) SHELVES OF BOOKS. (COLOR 

CURATED).  
 
628. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 14).  

629. CONTEMPORARY GILT METAL AND 
DROP CRYSTAL 9-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
630. RATTAN DAY ROOM SUITE; 3-SEAT 

SOFA, ARMCHAIR AND A CENTER 
TABLE.  

 
631. GROUP OF BOTANICAL PRINTS. 

(7).  
 
632. GROUP OF (4) FISHING RODS. 

GARCIA 2573, 2509, 2668T.  
 
633. RCA 32" HDTV.  
 
634. PAIR OF ALTEC LANSING 879A 

SANTANA STEREO SPEAKERS.  
 
635. BOSE WAVE RADIO.  
 
636. MARANTZ A/V RECEIVER (SR-62) 

AND A CD PLAYER (CC-52).  
 
637. NATIONAL 100X MICROSCOPE.  
 
638. DELL COMPUTER SPEAKER SYSTEM.  
 
639. CELESTRON 4040 DISSECTING 

STEREO MICROSCOPE.  
 
640. LG 32" HDTV.  
 
641. GROUP OF STEREO ELECTRONICS 

INCL. A/V CONTROLLERS, BOSE 
VCS-10 SPEAKER, JBL VENUE 
SUB10 SUBWOOFER.  

 
642. VIZIO 32" HDTV.  
 
643. PAIR OF CONTEMPORARY SWIVEL 

OFFICE CHAIRS.  
 
644. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
645. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
646. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 

6 CHAIRS.  
 
647. GROUP OF POTTERY DECORATIVE 

ITEMS AND METALWARE.  
 
648. CASKET OF ASSTD. FLATWARE.  
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649. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 
DRAWER SIDE TABLE.  

 
650. LIMOGES PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
651. 1930S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
652. (2) HITCHCOCK STYLE UNIVERSITY 

CHAIRS.  
 
653. BROWN SUEDE SECTIONAL SOFA 

WITH DRINK AND STORAGE 
COMPARTMENTS.  

 
654. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
655. 3-PC QUARTER ROUND SECTIONAL 

SOFA.  
 
656. 1940S FARNSWORTH MODEL BC 1020 

CONSOLE RADIO.  
 
657. VICTROLA MAHOGANY CASED FLOOR 

STANDING PHONOGRAPH. MODEL VV-
XI, NO. 166180G.  

 
658. BOX OF STORY BOOK RECORDS AND 

MICRO DISCS.  
 
659. (2) VINTAGE LEATHER GUN BELTS.  
 
660. (2) FRAMED HAWAIIAN GILT LEAF 

DISPLAYS.  
 
661. SONY PLAYSTATION 2 WITH 14 

GAMES AND ASSTD. MAGAZINES.  
 
662. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. 2 OILS. (8).  
 
663. VINTAGE PARK-O-METER "CITY OF 

DETROIT" PARKING METER. 
(APPROX. 21 1/2" TALL).  

 
664. (2) STEUBEN GLASS PAPERWEIGHTS  
 
665. CONTAX CAMERA (P99352) WITH 

ZEISS OPTON 35mm F2.8 AND CARL 
ZEISS JENA SONNAR 85mm, f2 
LENSES.  

 
666. SONY SHORTWAVE RADIO RECEIVER. 

MODEL ICF-2002.  

667. PANASONIC LX7 AND SONY 
CYBERSHOT DSC-R1 DIGITAL 
CAMERAS.  

 
668. SAMSUNG GALAXY S7 32GB 

SMARTPHONE WITH BOX. (G930T, 
SERIAL NUMBER: R58H309NB5N).  

 
669. PENTAX K100 DIGITAL CAMERA 

WITH 4 PENTAX LENSES.  
 
670. GROUP OF MEN'S WRISTWATCHES. 

(APPROX. 13).  
 
671. NIKON COOLPIX 5000 DIGITAL 

CAMERA AND CANON VIVIA HV40 
CAMCORDER.  

 
672. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

BRACELETS.  
 
673. GROUP OF CAMPAIGN BUTTONS AND 

RELATED ITEMS.  
 
674. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

BRACELETS.  
 
675. SMALL GROUP OF U.S. COINS 

INCL. (5) SILVER HALVES.  
 
676. ART DECO "CHEVALIER" LADIES' 

WRISTWATCH WITH BOX.  
 
677. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

EARRINGS.  
 
678. COIN BELT AND BRACELET.  
 
679. MOUNTED NIKKOR-W LENS WITH 

BOX. (150mm, f5.6).  
 
680. (2) TIBETAN PRAYER WHEELS.  
 
681. VINTAGE AUSTRIAN CARVED 2-PC 

PIPE WITH CASE.  
 
682. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

BRACELETS.  
 
683. GARMIN GPS UNIT WITH BOX.  
 
684. GROUP OF ASSTD. PENS INCL. 

SHEAFFER, CROSS. (APPROX. 12).  
 
685. BOX OF ASSTD. FOREIGN COINS 

AND CURRENCY.  
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686. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 
DINNER SET.  

 
687. JASPER CONTEMPORARY OFFICE 

DESK.  
 
688. CONTEMPORARY PEDESTAL DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 4 CHAIRS  
 
689. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
690. AMERICAN STATEHOOD QUARTER 

COLLECTION. (48 QUARTERS).  
 
691. GROUP OF DELFT AND OTHER 

POTTERY.  
 
692. CHINESE PORCELAIN LIDDED 

PITCHER WITH DRAGON DECORATION 
(SIX CHARACTER MARK). (APPROX. 
13" TALL).  

 
693. GROUP OF CHINESE STAMP ALBUMS.  
 
694. STAFFORDSHIRE CERAMIC FIGURAL 

GROUP. (APPROX. 14" TALL).  
 
695. GROUP OF FLATWARE.  
 
696. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
697. MEISSEN FINE CHINA CUPS AND 

SAUCER SET.  
 
698. SIMPSON & SEARS 400 DAY 

ANNIVERSARY CLOCK.  
 
699. FRAMED HAND PAINTED TILE, MAN 

ON A HILL SIDE ROAD. (APPROX. 
5.5" X 11.5").  

 
700. (2) STAMP ALBUMS.  
 
701. (2) METAL LILY FORM CANDLE 

PRICKETS.  
 
702. LEATHER COVERED EXECUTIVE DESK 

WITH, STYLECRAFT LEATHER CHAIR 
AND 2-DRAWER FILE.  

 
703. (3) MID 20TH C. GERMAN MANTEL 

CLOCKS AND A CUCKOO CLOCK.  
 

704. KARASTAN WOOL RUG WITH RED 
FIELD. (APPROX. 11.5' X 8').  

 
705. (6) CONTEMPORARY DINING CHAIRS 

WITH WOVEN SEATS.  
 
706. BASSETT UPHOLSTERED CAMEL BACK 

LOVESEAT.  
 
707. PAIR OF OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
708. EARLY 20TH C. HAND PAINTED 

ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
709. PAIR OF STANLEY FURNITURE OAK 

3-DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
710. OAK ROCKING CHAIR.  
 
711. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL SPANDRELS. 
(APPROX. 11' X 8').  

 
712. PAIR OF CONTEMPORARY OAK 

QUARTER ROUND DISPLAY SHELVES.  
 
713. (3) CARVED WOOD TRIBAL HELMETS  
 
714. (3) CARVED WOOD, PAINTED 

ANIMAL FIGURES; FROG WITH 
UMBRELLA, DRAGON AND GIRAFFE.  

 
715. CIRCA 1900 CONTINENTAL OAK 2-

DOOR ARMOIRE.  
 
716. PAIR OF INLAID WALNUT SIDE 

CHAIRS WITH UPHOLSTERED SEATS.  
 
717. UPHOLSTERED OTTOMAN AND 

UPHOLSTERED FOOTSTOOL.  
 
718. PARAGON VICTORIAN ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
719. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
720. CONTEMPORARY BRONZE TONE 

HANGING LIGHT FIXTURE WITH 
GLASS SHADE.  
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721. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 
TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
722. FRAMED CHAGALL PRINT, PLATE 

SIGNED, #72/375. (APPROX. 17" 
X 14.5").  

 
723. DIXIE MAHOGANY DUNCAN PHYFE 5-

PC BEDROOM SET; 8-DRAWER 
DRESSER, 5-DRAWER CHEST, 
NIGHTSTAND, MIRROR AND A FULL 
SIZE BED.  

 
724. PAIR OF CRYSTAL TABLE LAMPS.  
 
725. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
726. KINDEL MID 20TH C. 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
727. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER WITH SPARE SHADES.  
 
728. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
729. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CREDENZA.  
 
730. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  
 
731. SIERRA STONE IMAGERY, SLATE 

FRAMED, MOUNTAIN LION ON STONE 
WALL HANGING. (APPROX. 22" X 
16").  

 
732. (3) MODERNIST POTTERY BOWLS.  
 
733. CONTEMPORARY LEATHER CLAD DESK 

ON SCISSOR LEGS.  
 
734. CIRCA 1900S UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
735. SHELF OF NUTCRACKERS.  
 
736. STITCHING MACHINE AND RELATED 

PARTS.  
 
737. SHELF OF VINTAGE RADIOS AND 

COLLECTIBLES.  
 
738. GROUP OF KITCHENWARE AND CAST 

IRON HIBACHI.  
 

739. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 
(APPROX. 9).  

 
740. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
741. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
742. SHELF OF CHINA AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
743. (2) ASIAN LACQUER ITEMS WITH 

PRESENTATION BOXES.  
 
744. SHELF OF ANTIQUARIAN BOTTLES, 

AXE HANDLES AND COLLECTIBLES.  
 
745. SHELF OF METALWARE.  
 
746. SHELF OF HARRY POTTER BOOKS 

AND RELATED ITEMS.  
 
747. SHELF OF AFRICAN STYLE MASKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
748. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
749. LARGE SHELF OF POTTERY DISHES, 

BOWLS AND CENTERPIECE ITEMS.  
 
750. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. 2 LIDDED BOXES, 
GLASS FLORAL CENTERPIECE AND A 
PLANTER.  

 
751. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
752. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 
753. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
754. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
755. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS, WEDGWOOD AND POTTERY.  
 
756. SHELF OF ASSTD. KITCHENWARE.  
 
757. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
758. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
759. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
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760. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
761. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
762. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
763. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
764. (2) TILE CUTTERS AND A DOVE 

TAIL JIG.  
 
765. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

CUISINART FOOD PROCESSOR.  
 
766. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
767. SHELF OF ELECTRONIC ITEMS 

INCL. TIVOLI SPEAKER, ALBINAR 
TRIPOD.  

 
768. SHELF OF ASSTD. CLAMPS.  
 
769. SHELF OF TILE SPACERS.  
 
770. SHELF OF SPORTING GOODS INCL. 

ROLLER BLADES.  
 
771. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
772. SHELF OF MINIATURE MODELS AND 

KITS.  
 
773. SHELF OF MOBILE PHONE 

ACCESSORIES INCL. DROID RAZOR.  
 
774. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 
775. SHELF OF MIXING BOARDS, GUITAR 

PEDAL AND STEREO SPEAKERS.  
 
776. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
777. SHELF OF MODEL RAILROAD 

ACCESSORIES.  
 
778. THOMAS PACCONI CLASSICS 

TURNTABLE / CD PLAYER COMBO.  
 
779. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

PASTA MAKERS.  
 
780. SHELF OF MODEL TRAIN 

CONTROLLERS.  
 

781. SHELF OF FOAM BRUSHES IN BOXES  
 
782. SHELF OF TROWELS.  
 
783. SHELF OF CLAMPS, SPACERS AND 

STAPLE GUNS.  
 
784. SHELF OF STEREO EQUIPMENT 

INCL. TEAC PORTABLE CD PLAYER.  
 
785. SHELF OF STEREO EQUIPMENT AND 

DVD PLAYERS.  
 
786. SHELF OF TAP & DIE SETS.  
 
787. SHELF OF ASSTD. CLAMPS AND 

SCRAPERS.  
 
788. MAKITA CORDLESS DRILL WITH 

CASE.  
 
789. LEADED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
790. SHELF OF TROWELS.  
 
791. SHELF OF ASSTD. METAL CUTTING 

WHEELS IN BOX.  
 
792. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS AND 

POWER TOOLS.  
 
793. FRIGIDAIRE FRONT LOADING 

ELECTRIC DRYER. (FRAME 
DENTED).  

 
794. KENMORE REFRIGERATOR / 

FREEZER.  
 
795. RELIANT DUST COLLECTOR.  
 
796. GRIZZLY 10" TABLE SAW.  
 
797. CRAFTSMAN 6" JOINTER ON STAND.  
 
798. GARDALL FLOOR SAFE.  
 
799. DELTA 12" VARIABLE SPEED BENCH 

TOP WOOD LATHE. MODEL 46-700.  
 
800. GROUP OF FURNITURE INCL. 

MINIATURE AND A STOOL.  
 
801. GROUP OF SKI BOOTS AND POLES.  
 
802. SHELF OF MUSIC STANDS.  
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803.  (2) SHELVES OF HOUSEHOLD 
ITEMS INCL. PORTABLE HEATERS, 
FOOT MASSAGERS.  

 
804. GROUP OF COMPUTER BAGS AND A 

SUITCASE.  
 
805. PORTABLE A/C UNIT.  
 
806. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

HEATER, CAR JACKS, FOOT SPA, 
FAN, MICROWAVE, MONITOR.  

 
807. PAIR OF CONNELLY SPORTS WATER 

SKIS AND A TOW LINE.  
 
808. CRAFTSMAN 8 HP WOOD CHIPPER.  
 
809. GROUP OF PIONEER STEREO 

EQUIPMENT IN CABINET.  
 
810. DYSON UPRIGHT VACUUM.  
 
811. SKIL TABLE SAW.  
 
812. GROUP OF ARTWORK. (3).  
 
813. (2) UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
814. (3) GLASS TABLE LAMPS.  
 
815. 2-DOOR SINGLE DRAWER CHEST AND 

AN ASSOCIATED STAND.  
 
816. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
817. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
818. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 

SERVICE.  
 
819. STAFFORDSHIRE BONE CHINA 

LUNCHEON SET. (18 PCS).  
 
820. COFFEE TABLE, 2 END TABLES AND 

A WALL TABLE.  
 
821. ORIENTAL LIDDED JARDINIERE AND 

MATCHING VASE.  
 
822. PAIR OF OAK SINGLE DOOR SIDE 

CABINETS.  
 

823. MID 20TH C. COFFEE TABLE AND 
END TABLE WITH LEATHER INSETS.  

 
824. PAIR OF OAK DOUBLE BOOKCASES.  
 
825. (4) BRASS TABLE LAMPS.  
 
826. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
827. UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
828. PAIR OF OAK SINGLE DOOR SIDE 

CABINETS.  
 
829. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 

SOFA, c. 1940.  
 
830. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
831. MID 20TH C. GLAZED CERAMIC 

TABLE LAMP.  
 
832. VINTAGE MIDDLE EASTERN POWDER 

FLASK. (APPROX. 14").  
 
833. (2) BELLEEK PARIAN VASES, 2 

CUPS AND A WEDGWOOD DISH.  
 
834. GROUP OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATED COFFEE SET.  
 
835. GROUP OF LENOX CHINA AND 

PORCELAIN ITEMS.  
 
836. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
837. J.E.B. STUART PEWTER LIMITED 

EDITION SCULPTURE, #798/2500.  
 
838. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
839. BUTTERFLY BACK UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
840. PAIR OF GLAZED CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
841. MT. AIRY FURNITURE 4-PC 

BEDROOM SET; DRESSER, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A KING SIZE 
HEADBOARD.  
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842. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
843. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6.5' X 4'). (WORN).  
 
844. VINTAGE NEEDLEPOINT FOOTSTOOL.  
 
845. WOVEN BASKET STYLE TABLE LAMP.  
 
846. GEORGE III STYLE MAHOGANY FOLD 

OVER GAMES TABLE.  
 
847. UPHOLSTERED WING BACK RECLINER  
 
848. MAHOGANY 2-TIER TABLE AND A 2-

TIER STAND.  
 
849. CONTEMPORARY JEWELRY CHEST.  
 
850. PINE DESK.  
 
851. UPHOLSTERED MID 20TH C. STOOL.  
 
852. 2-DOOR HALLWAY CABINET.  
 
853. (3) SHELVES OF NATURAL WOOD 

CUTS, ASSORTED SPECIES.  
 
854. PAIR OF ORIENTAL BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES WITH 
PAINTED PANEL TOPS, DEPICTING 
BEASTS IN LANDSCAPE. (PAINT 
LOSSES). (APPROX. 18" X 30" X 
24").  

 
855. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
856. (3) FRAMED CARL LARSSON PRINTS  
 
857. BOX OF RECORDS.  
 
858. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
859. BOX OF RECORDS.  
 
860. PAINTED STONEWARE VASE WITH 

STAND.  
 
861. PAIR OF PAINTED TABLE LAMPS.  
 
862. DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
863. PATINATED METAL VESSEL.  
 

864. MAHOGANY 4-DRAWER MARBLE TOP 
CHEST.  

 
865. GROUP OF ORIENTAL POTTERY AND 

A LAMP.  
 
866. ASHLEY FURNITURE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
867. (4) LEATHER UPHOLSTERED DINING 

CHAIRS.  
 
868. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
869. 1970S 6-DRAWER, 2-DOOR BEDROOM 

CHEST.  
 
870. SEGMENTED GLASS WALL MIRROR.  
 
871. ORIENTAL STYLE BLUE AND WHITE 

CERAMIC GARDEN SEAT.  
 
872. (2) BOOKSHELF UNITS.  
 
873. GROUP OF RECORDS.  
 
874. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
875. CONTEMPORARY CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
876. MAPLE BEDROOM CHEST WITH 

MIRROR.  
 
877. 2-TIER CARVED SIDE TABLE.  
 
878. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
879. UPHOLSTERED FRAMED RECTANGULAR 

MIRROR.  
 
880. MID 20TH C. 4-DRAWER CHEST.  
 
881. SHELF OF GLASSWARE.  
 
882. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
883. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
884. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES.  
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885. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 
ARTWORK.  

 
886. SHELF OF DISHWARE.  
 
887. FRAMED ORIENTAL SILK 

EMBROIDERED PANEL.  
 
888. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
889. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
890. SHELF OF GLASS AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
891. GROUP OF POTTERY INCL. DELFT, 

BLUE DANUBE.  
 
892. SHELF OF POTTERY AND CERAMICS 

INCL. CORDON BLEU.  
 
893. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
894. SHELF OF CHINA AND CUPS.  
 
895. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS.  
 
896. SHELF OF CHINA AND CERAMICS.  
 
897. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
898. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

PAPERWEIGHTS.  
 
899. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
900. SHELF OF CHINA AND FIGURINES.  
 
901. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
902. SHELF OF ELECTRONICS AND A 

PRINTER.  
 
903. WOOL RUG. (APPROX. 6' X 4').  
 
904. SPINDLE BACK ROCKER.  
 
905. 1920S DINING TABLE.  
 
906. ORIENTAL BAMBOO SHELF UNIT.  
 
907. ROLLING READING STAND.  
 

908. PAIR OF UPHOLSTERED OAK SIDE 
CHAIRS.  

 
909. GROUP OF GOLF CLUBS WITH BAG.  
 
910. PAIR OF BEDROOM CABINETS.  
 
911. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
912. ORIENTAL SLANT FRONT DESK TOP. 

(TOP ONLY, MISSING LEGS).  
 
913. (3) TABLE LAMPS.  
 
914. 1940S MAHOGANY DROP SIDE TABLE 

WITH 1 LEAF.  
 
915. (2) TABLE LAMPS.  
 
916. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
917. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 4' X 3').  
 
918. (4) RUSH SEATED CHAIRS.  
 
919. PAIR OF OAK SPINDLE BACK 

ARMCHAIRS.  
 
920. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
921. RUSTIC COFFEE TABLE AND A SIDE 

TABLE.  
 
922. (2) CONTEMPORARY CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
923. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
924. (2) TABLE LAMPS.  
 
925. 4-DRAWER CHEST AND A DEMI LUNE 

TABLE.  
 
926. CONTEMPORARY CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
927. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 

CABINET. (NO SHELVES).  
 
928. READING STAND.  
 
929. RED PAINTED CONSOLE TABLE. 

(APPROX. 66" X 22" X 30").  
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930. BRASS FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
931. VARSITY CHAIR. (UNIVERSITY OF 

MASSACHUSETTS).  
 
932. WALL MIRROR.  
 
933. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
934. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
935. (2) TABLE LAMPS.  
 
936. OAK BOOKCASE CABINET.  
 
937. OAK BOOKCASE. (DAMAGED).  
 
938. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
939. CLUB MOTORIZED SCOOTER.  
 
940. 1970S METAL FRAMED LEATHER 

ARMCHAIR.  
 
941. PAIR OF LACQUERED TABLES.  
 
942. SET OF (3) 1920S MAHOGANY 

BALLOON BACK SIDE CHAIRS.  
 
943. PAIR OF MAHOGANY SINGLE DRAWER 

END TABLES.  
 
944. ALUMINUM EXTENSION LADDER.  
 
945. PAIR OF FOLDING LADDERS AND AN 

EXTENSION LADDER.  
 
946. HAND TRUCK AND A STEP LADDER.  
 
947. (2) HAND TRUCKS.  
 
948. CAST IRON WALL MOUNTED WATER 

FOUNTAIN.  
 
949. TEAK PATIO TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
950. PAIR OF TEAK PATIO RECLINERS 

AND A SIDE TABLE.  
 
951. METAL PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS AND AN UMBRELLA.  
 

952. TEAK PATIO TABLE WITH 6 CHAIRS  
 
953. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

SEWING MACHINE, TYPEWRITERS, 
CHAIRS.  

 
954. (6) BOXES OF DISHWARE, 

GLASSWARE AND CHRISTMAS ITEMS.  
 
955. (5) BOXES OF ASSTD. TEDDY 

BEARS.  
 
956. (4) BOXES OF TEDDY BEARS AND 

STUFFED ANIMALS.  
 
957. VINTAGE SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
958. (5) ASSTD. CHAIRS.  
 
959. GROUP OF ASSTD. FURNITURE. (7 

PCS).  
 
960. (7) ASSTD. VINTAGE CHAIRS.  
 
961. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
962. (2) COFFEE TABLES.  
 
963. (3) SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
964. CRAFTSMAN WET / DRY VAC.  
 
965. WET DRY VACUUM AND PARTS.  
 
966. PAINTED WICKER ARMCHAIR.  
 
967. (4) MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
968. 1930S OAK DINING TABLE.  
 
969. UPHOLSTERED CHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
970. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
971. CRAFTSMAN WET / DRY VAC.  
 
972. WEED WHACKER.  
 
973. FOLDING TABLE.  
 
974. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
975. OAK DISPLAY UNIT.  
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976. ENTERTAINMENT CABINET.  
 
977. COFFEE TABLE AND AN END TABLE.  
 
978. 3-DOOR WARDROBE.  
 
979. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
980. ELECTRIC LAWN MOWER.  
 
981. BOX OF CURTAINS AND LINENS.  
 
982. WICKER CORNER WHAT-NOT SHELF.  
 
983. 2-DOOR CABINET.  
 
984. BOX OF KNICK KNACKS.  
 
985. (2) CONTEMPORARY DINING CHAIRS  
 
986. (3) METAL COUNTER STOOLS.  
 
987. MAPLE DROP DOWN WRITING CHEST.  
 
988. CRIB WITH MATTRESS.  
 
989. (3) CHESTS AND WINE RACK.  
 
990. GROUP OF GLASS TABLE LAMPS.  
 
991. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
992. PINE KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF  
 
993. PAIR OF WINDSOR STYLE CHAIRS.  
 
994. PAIR OF SKI BOOTS AND EXERCISE 

EQUIPMENT.  
 
995. (2) ORIENTAL STYLE SIDE 

TABLES.  
 
996. PAINTED 6-DRAWER CHEST.  
 
997. (3) TABLE LAMPS.  
 
998. WORK STATION.  
 
999. GROUP OF WOVEN BASKETS.  
 
1000. (2) UPRIGHT VACUUMS.  
 
1001. DOLL HOUSE.  
 
1002. (2) TABLES AND A STAND.  
 

1003. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1004. GROUP OF AIR FILTERS, VACUUM 

AND HEATER. (4 PCS).  
 
1005. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
1006. WING BACK ARMCHAIR.  
 
1007. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
 
1008. 2-TIER WRITING DESK.  
 
1009. DOLL HOUSE.  
 
1010. (4) TABLE LAMPS.  
 
1011. BAMBOO DINING TABLE WITH 1 

LEAF AND 4 CHAIRS.  
 
1012. (2) COUNTRY STYLE CHAIRS, 

FOOTSTOOL AND A TABLE BASE.  
 
1013. (6) ASSTD. RUSH SEATED CHAIRS.  
 
1014. (2) FLOOR LAMPS AND (2) TABLE 

LAMPS.  
 
1015. CONTEMPORARY DESK AND CHAIR.  
 
1016. PORTABLE HEATER AND A LAMP.  
 
 


